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Introduction

La station d’accueil LaCie® 1big Dock est un concentrateur de stockage Thunderbolt™ 3 concu pour transférer
des fichiers directement via des emplacements pour cartes CF et SD intégrés, connecter deux écrans 4K,
monter en série des périphériques et charger votre ordinateur portable grace aux 80 W maximum restitués,
le tout via un seul cable. Elle est, de plus, dotée d’un systeme de refroidissement de pointe et d’'un disque
de niveau entreprise échangeable, gages de fiabilité dans le temps.

Le présent manuel vous offre toutes les informations dont vous avez besoin pour configurer et utiliser votre
station d'accueil LaCie 1big Dock. Pour consulter les questions fréquentes sur la station d'accueil 1big Dock
et les réponses correspondantes, reportez-vous a la section Questions fréquemment posées. Vous pouvez
bénéficier d'une assistance et obtenir des informations techniques actualisées auprés de l'assistance
technique LaCie.

Contenu de la boite

LaCie® 1big Dock

Cable Thunderbolt 3 (40 Gbits/s)
Alimentation externe

Guide d'installation rapide

Information importante : conservez I'emballage. Si le boitier de disque dur nécessite une
réparation ou une révision, vous devrez le retourner dans son emballage d'origine.

Configuration systéme requise

Ports

Utilisez le cable fourni pour connecter votre périphérique LaCie a un ordinateur via un port Thunderbolt ou
USB-C.

Systéme d'exploitation

Accédez a Configuration systéme requise pour le matériel et les logiciels Seagate.

Espace disque libre minimum


https://www.lacie.com/fr/fr/manuals/1big-dock/frequently-asked-questions/
https://www.lacie.com/support/1big-dock/
https://www.lacie.com/os/

600 Mo recommandés.
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1. Voyant d'état: indique que le périphérique est sous tension et fournit des signaux d'état. Voir la section
Utilisation.

2. Concentrateur USB 3.0: utilisez le concentrateur pour charger des périphériques tels que les téléphones
portables (puissance de sortie : 5 W). Connectez des lecteurs shuttle, des appareils photo numériques
et autres périphériques pour transférer des fichiers. Voir la section Fonctionnalités d'accueil.

3. Emplacement CompactFlash (CF) : utilisez cet emplacement pour lire des cartes mémoire CF. Voir la
section Fonctionnalités d'accueil.

4. Emplacement Secure Digital (SDXC) : utilisez cet emplacement pour lire des cartes mémoire SD. Voir la
section Fonctionnalités d'accueil.

5. Tiroir de disque dur échangeable a chaud : le tiroir de disque dur peut étre déposé pour remplacer un
disque dur défectueux. Voir la section Entretien des disques durs.

Vue du panneau arriére


/fr/fr/manuals/1big-dock/operation/
/fr/fr/manuals/1big-dock/docking-features/
/fr/fr/manuals/1big-dock/docking-features/
/fr/fr/manuals/1big-dock/docking-features/
/fr/fr/manuals/1big-dock/hard-drive-maintenance/

-
&

O

O

o 0
000
000
GO0
OO0

\LACIES

design by neil poulton

Fg—e

CIDP1.4 \SLEEPIWAKE

o o _
® © o

. Entrée d'alimentation : utilisez ce port pour connecter le cable d'alimentation. Utilisez exclusivement le
cable d'alimentation fourni avec votre station d'accueil LaCie 1big Dock. Si vous connectez des cables
d'alimentation tiers ou d'autres modeéles LaCie dont la tension est inadaptée, vous risquez
d'endommager le périphérique. Voir la section Utilisation.

. Port hote: port Thunderbolt 3 connecté a un port Thunderbolt 3 ou USB 3.1 de l'ordinateur hote. Utilisez
le cable Thunderbolt 3 fourni. Voir la section Connexion de la station d’accueil LaCie 1big Dock.

. Port périphérique : port Thunderbolt 3 permettant de connecter les périphériques et écrans
compatibles. Utilisez ce port pour connecter un seul périphérique Thunderbolt 3/USB-C ou monter en
série plusieurs périphériques Thunderbolt. Vous pouvez également utiliser ce port pour raccorder
l'alimentation USB-C de votre ordinateur portable au port périphérique et assurer une alimentation de
80 W al'ordinateur portable connecté au port hote. Voir Montage en série, alimentation et fonctionnalité
de recharge.

. DisplayPort : utilisez ce port pour envoyer le signal vidéo de l'ordinateur vers un écran. Voir la section
Port d'expansion.

. Bouton Veille : utilisez ce bouton pour basculer le périphérique en mode Veille ou le sortir du mode
Veille. Voir la section Utilisation.

. Port de verrouillage Kensington™ : utilisez ce port pour verrouiller physiquement la station d’accueil 1big
Dock a un bureau ou un rack.

. Bouton Mise a jour du firmware : les mises a jour du firmware USB sont publiées sur la page d'assistance
en vue d'améliorer votre produit. Il vous suffit d'appuyer sur ce bouton dans le cadre de la procédure de
mise a jour du firmware USB. Utilisez un fil rigide fin (comme la pointe d’'un trombone) pour appuyer sur
le bouton a l'intérieur de l'orifice.
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Caractéristiques techniques

Dimensions

Coté Dimensions (po/mm)


/fr/fr/manuals/1big-dock/operation/
/fr/fr/manuals/1big-dock/getting-started/
/fr/fr/manuals/1big-dock/daisy-chain-and-power-delivery/
/fr/fr/manuals/1big-dock/expansion-port/
/fr/fr/manuals/1big-dock/operation/

Longueur 4,646 po/ 118 mm
Largeur 2,217 po/56,3 mm

Profondeur 8,543 po/ 217 mm

Poids

Modéle Poids (Ib/kg)

1big Dock avec disque 3,748 Ib/1,7 kg

Caractéristiques électriques

Adaptateur d’alimentation 20V/5,5 A

| Utilisez exclusivement l'alimentation fournie avec votre périphérique. Les blocs d’alimentation
fournis avec les autres modeéles LaCie, Seagate et les périphériques de marques tierces
peuvent endommager votre station d'accueil 1big Dock.

Plages de température

Environnement ambiant Plage de températures

Standard (fonctionnement) 5335°C



Voyants systeme

Les voyants de la station d'accueil LaCie 1big Dock fournissent des informations sur I'état du systeme.

Emplacement des voyants

°o

1. Faceavant: état du systéme
2. Facelatérale : état du disque dur

Signification des voyants

La liste des couleurs ci-dessous vous permet de déterminer I'état général de votre LaCie 2big Dock.

Couleur Etat

Bleu fixe Prét

Bleu clignotant Indique une activité.

Bleu, clignotement lent - En d'économie d'énergie :

(intervalle de 10 secondes)
Bleu, clignotement rapide Démarrage et arrét

Rouge clignotant Alerte température ou défaillance du ventilateur
(intervalle de 1 seconde)



Rouge fixe Température critique ou absence de ventilateur

& Remarque technique concernant le mode d'économie d'énergie et Windows : Le périphérique
peut basculer en mode d'économie d'énergie sur un PC. Cependant, il est possible que le
voyant reste éteint au lieu de clignoter en bleu toutes les 10 secondes.



Cables

USB-C

La norme USB est une technologie d'entrée/sortie en série qui permet de connecter des périphériques a un
ordinateur. La technologie USB-C, derniére version de cette norme, offre une bande passante supérieure et
de nouvelles fonctions de gestion de l'alimentation.

La technologie USB-C prend en charge de nombreux protocoles :

Port Vitesses de transfert
Hi-Speed USB 2.0 : jusqu’a 480 Mbits/s
SuperSpeed USB 3.0 Jusqu’a 5 Gbits/s

USB 3.1 de 1re génération Jusqu’a 5 Gbits/s
USB 3.1 de 2e génération : jusqu’a 10 Gbits/s

Thunderbolt 3 : jusqu’a 40 Gbits/s

Vous pouvez connecter la station d'accueil 1big Dock a un port Thunderbolt 3 ou USB 3.1 de votre
ordinateur.

Cables

La station d'accueil 1big Dock est fournie avec deux cables pour assurer sa compatibilité avec les modeéles
d'ordinateurs récents.

Cable Thunderbolt 3

Pour bénéficier d'un taux de transfert optimal, utilisez le cable Thunderbolt 3 pour connecter le port hote de
la station d'accueil 1big Dock a un port Thunderbolt 3 ou USB 3.1 de votre ordinateur.



1big Dock Ordinateur

= D s

|

0oz




Mise en route

o Branchement du cable d'alimentation

e Connexion a l'ordinateur

USB-C vers USB-C

Pour bénéficier d'un niveau de performances maximal, utilisez le cdble Thunderbolt 3 pour connecter le port
hoéte de la station d'accueil 1big Dock au port Thunderbolt 3 ou USB-C 3.1 de votre ordinateur.

I Important: Votre ordinateur doit &tre raccordé au port hote de la station =
d'accueil 1big Dock pour assurer sa mise sous tension et y accéder.



Mac®/PC

0 Configuration d'une station d'accueil LaCie 1big
Dock

La configuration vous permet d'effectuer les opérations suivantes :

Enregistrer la station d'accueil LaCie 1big Tirez le meilleur parti de votre disque grace a un acces facile
Dock aux informations et a l'assistance.

Installer Toolkit Gérez des plans Sync Plus, etc.

& Votre ordinateur doit étre connecté a Internet pour l'enregistrement de votre périphérique et
l'installation de Toolkit.

o Commencer ici
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A l'aide d'un gestionnaire de fichiers tel que Finder ou IExplorateur de fichiers, ouvrez la station
d’accueil LaCie 1big Dock et cliquez sur Start Here Mac (Commencer ici pour Mac) ou Start Here Win

(Commencer ici pour Windows).

o Enregistrer votre périphérique

Register
Jane
Doe

jdoe@example.com

| have read and agree 1o...

Terms and Conditions
Privacy Statement
Optional Offers

E=)

Saisissez les informations demandées et cliquez sur Enregistrer.

@ Télécharger Toolkit



Cliquez sur le bouton Télécharger.

0 Installer Toolkit
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laCieToolkitzip  LaCie Toolkit Installer
Mac®

ot.-.-.pe
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.- 418 Computer fé\
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Windows®

LaCieToolkit.exe

A l'aide d'un gestionnaire de fichiers, tels que Finder ou I'Explorateur de fichiers, accédez au
dossier dans lequel vous recevez les téléchargements.

‘.' Ouvrez le fichier LaCieToolkit.zip. Cliquez sur le programme d'installation de LaCie Toolkit

pour lancer l'application.
Mac®

== Pour lancer l'application, cliquez sur le fichier LaCieToolkit.exe.

Windows®

p’ Pour installer et exécuter Toolkit, votre ordinateur doit étre connecté a Internet.

Pour tout complément d'informations sur les fonctionnalités de I'application Toolkit, reportez-vous au Guide
de l'utilisateur de LaCie Toolkit.


https://www.lacie.com/manuals/software/toolkit/

Format de stockage

La station d'accueil LaCie 1big Dock est préformatée par défaut en exFAT pour assurer sa compatibilité avec
les ordinateurs Windows et Mac. Si vous l'utilisez avec un seul type d'ordinateur, formatez-la selon le
systéme de fichiers natif correspondant a votre systéme d'exploitation afin d'optimiser ses performances
en matiére de copie de fichiers. Pour en savoir plus, consultez la section Formatage et partitionnement en
option.

Déconnexion du périphérique

Afin d'éviter toute altération du systéme de fichiers, il est capital de retirer les volumes de la station
d'accueil LaCie 1big Dock avant de déconnecter le cable d'interface. Pour obtenir de plus amples
informations, reportez-vous a la section Retirer le périphérique en toute sécurité d'un ordinateur.


https://www.lacie.com/fr/fr/manuals/porsche-mobile/optional-formatting/
https://www.lacie.com/fr/fr/manuals/porsche-mobile/eject-device/

Utilisation

Mise sous tension

La station d'accueil LaCie 1big Dock s'allume quand :

e clle est connectée a un ordinateur qui prend en charge la technologie Thunderbolt 3 ou USB;
e clle est branchée a une prise électrique.

Lorsque le disque démarre, les voyants se mettent a clignoter en bleu.

| Attention : utilisez la station d’accueil LaCie 1big Dock uniquement lorsque la température
ambiante est pas dans la plage de fonctionnement spécifiée. Voir Présentation du systeme.

Mise hors tension

Pour arréter le périphérique, procédez comme suit :

1. Assurez-vous que les volumes du périphérique ne sont pas en cours d'utilisation.
2. Ejectezle 1big Dock du systéme d'exploitation de votre ordinateur.

| Important : Pensez a éjecter le 1big Dock de votre ordinateur avant de le déconnecter
physiquement. Voir Retrait d'un périphérique en toute sécurité d'un ordinateur.

3. Déconnectezle périphérique de votre ordinateur.

' ry [ ] ' ry [ ]
Mode d'économie d'énergie
Pour réaliser des économies d'énergie, la station d'accueil LaCie 1big Dock peut basculer en mode
d'économie d'énergie. Le mode d'économie d'énergie permet de prolonger la durée de vie du disque dur

en le mettant hors tension en cas de longues périodes d'inactivité. Les fonctionnalités d'accueil restent
actives méme en mode d'économie d'énergie.

Le périphérique peut basculer en mode d'économie d'énergie a l'aide du bouton Veille :

1. Assurez-vous aue les volumes du 1big Dock ne sont pas en cours d'utilisation.


/fr/fr/manuals/1big-dock/system-overview/
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2. Ejectezles volumes du systéme d'exploitation de votre ordinateur.

| Important : pensez a éjecter le 1big Dock de votre ordinateur avant de basculer en mode
d'économie d'énergie. Voir Retrait d'un périphérique en toute sécurité d'un ordinateur.

3. Effectuez un appui court (pas plus d'une seconde) sur le bouton Veille. Pour réactiver le périphérique,
appuyez de nouveau un court instant sur le bouton.

Mode d'économie d'énergie : montage en série

Vous pouvez monter en série des périphériques dotés de la technologie Thunderbolt 3 lorsque la station
d'accueil 1big Dock est en mode d'économie d'énergie. Si le disque dur est mis hors tension alors qu'il était
en mode d'économie d'énergie, le signal Thunderbolt reste constant. Et les données des périphériques
montés en série peuvent étre exploitées sans interruption. Voir Montage en série, alimentation et
fonctionnalité de recharge.

Mode d'économie d'énergie : concentrateur USB 3.0

Lorsque la station d'accueil 1big Dock est en mode d'économie d'énergie, vous pouvez continuer a naviguer
sur les périphériques connectés au concentrateur USB 3.0 et a les gérer. Les périphériques connectés
continuent a étre alimentés par le 1big Dock.

Mode d'économie d'énergie : géré parle PC/Mac

Pour déclencher le mode d'économie d'énergie sur votre ordinateur, vous pouvez procéder de différentes
maniéeres :

e Placez l'ordinateur hote en mode Veille.

e Mac : sélectionnez Préférences systéme > Economiseur d'énergie pour activer le mode Veille sur les
disques durs.

* Windows : sélectionnez Panneau de configuration > Matériel > Options d'alimentation > Choisir un plan
d'alimentation > Modifier les paramétres d'alimentation avancés. Cliquez sur Disque dur et Désactiver le
disque dur apreés. Définissez I'heure a laguelle les disques durs USB doivent ralentir.

Pour sortir du mode d'économie d'énergie :

Entrée en mode d'économie d'énergie Sortie du mode d'économie d'énergie

L'ordinateur hote a placé le produit en mode Accédez au volume du périphérique sur l'ordinateur
d'économie d'énergie apres une période héte. Vous pouvez, par exemple, copier des fichiers sur
d'inactivité. le volume.

L'ordinateur est en mode Veille. Réactivez l'ordinateur.


/fr/fr/manuals/porsche-mobile/eject-device/
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& Remarque relative a I'éjection de volumes et au mode d'économie d'énergie : Le périphérique
bascule en mode d'économie d'énergie aprés éjection des volumes. Pour accéder de nouveau
au disque dur de la station d'accueil 1big Dock, débranchez le cable situé a l'arriere du
périphérique et rebranchez-le.

Sous tension

La station d'accueil 1big Dock s'allume automatiquement lorsqu'elle est :

e directement connectée a un ordinateur sous tension ;
® branchée a une source d'alimentation électrique via le bloc d'alimentation fourni.

Pression breve

Une pression bréve consiste a appuyer manuellement sur le bouton Veille pendant une seconde maximum.
Lorsque le 1big Dock est en cours de fonctionnement, appuyez un court instant sur ce bouton pour faire
ralentir le disque dur et basculer en mode d'économie d'énergie.

| Important : pensez a éjecter le 1big Dock de votre ordinateur avant d’appliquer une pression
breve. Voir Retrait d'un périphérique en toute sécurité d'un ordinateur.

Le port périphérique Thunderbolt 3 reste actif et peut étre intégré a un montage en série. Exemple : un
écran connecté au port périphérique du 1big Dock reste disponible sur lI'ordinateur méme si le disque dur
est en mode d'économie d'énergie.

Pression prolongée

Une pression pression prolongée consiste a appuyer manuellement sur le bouton Veille pendant plus de
4 secondes. Lorsque le produit est en cours de fonctionnement, appuyez longuement sur le bouton pour
mettre la station d'accueil 1big Dock hors tension et la forcer ainsi a s'éteindre immédiatement.

| Il est déconseillé d'appuyer de facon prolongée sur ce bouton dans le cadre d'une utilisation
générale, car vous risqueriez de perdre des données.

Retrait du cable Thunderbolt en cours de
fonctionnement

Si vous retirez le cable raccordant la station d'accueil 1big Dock a votre ordinateur en cours de


/fr/fr/manuals/porsche-mobile/eject-device/

fonctionnement, vous risquez de perdre des données. Ejectez les volumes de la station d'accueil 1big Dock
en toute sécurité avant de déconnecter physiquement le périphérique. Voir Retrait d'un périphérique en
toute sécurité d'un ordinateur.

Fonctionnement silencieux et gestion thermique

Afin de limiter le niveau sonore en cours de fonctionnement, la station d'accueil 1big Dock est équipée d'un
ventilateur Noctua® destiné a dissiper la chaleur au niveau des composants internes. Le ventilateur est
thermo-régulé, ce qui garantit une gestion optimale de la chaleur en adaptant sa vitesse de rotation a
I'environnement. De plus, le boitier en métal du systéme évacue la chaleur du disque dur, ce qui permet de
le protéger et de prolonger sa durée de vie. Du fait du mode de conception unique de la station d'accueil
LaCie, qui permet d'évacuer la chaleur du disque dur interne, le boitier externe peut rester chaud au toucher
aprés une longue période d'utilisation.

Important : Le large systéme d'évacuation situé a l'arriére de la station d'accueil 1big Dock
permet une meilleure circulation de l'air. Veillez a ne pas obstruer ce systeme d'évacuation afin
d'assurer la circulation naturelle de l'air dans le bottier.

Positionnement et empilage

Veillez a toujours placer la station d'accueil 1big Dock sur une surface plane et lisse concue pour supporter la
chaleur et le flux d'air associés a un boitier de disque dur. Afin de garantir une parfaite dissipation de la
chaleur, la station d'accueil 1big Dock est concue pour reposer sur le support en caoutchouc situé dans la
partie inférieure du boitier. NE PAS entreposer le boitier sur le coté lorsqu'il est sous tension.
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Fonctionnalités d'accueill

La station d'accueil LaCie 1big Dock est un moyen pratique pour gérer vos créations numériques. Insérez
des cartes SD et CompactFlash pour transférer et stocker des fichiers en toute sécurité. Connectez des

smartphones, appareils photos et autres périphériques au concentrateur USB 3.0 pour accéder a leur
contenu.

Lecteur de carte mémoire USH-Il Secure Digital
Extended Capacity (SDXC)

Lecture d'une carte mémoire SD

1. Maintenez votre carte mémoire SD, SDHC ou SDXC vers le haut, étiquette sur le dessus (broches en
dessous).

2. Insérezla carte dans I'emplacement SD sur la facade du périphérique jusqu'en butée (vous entendez un
« clic »), puis relachez. La carte est verrouillée dans son emplacement.

o__ |
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3. Ouvrez une fenétre du Finder ou de I'Explorateur de fichiers pour naviguer et gérer le contenu de la carte
SD.

Retirer une carte mémoire SD



Ejecter sous macOS ou Windows

A
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Assurez-vous que la carte mémoire SD n'est pas en cours d'utilisation.

Dans une fenétre du Finder ou de I'Explorateur de fichiers, éjectez le volume de la carte SD.

Poussez la carte dans I'emplacement SD sur la facade du périphérique jusqu'en butée (vous entendez un
« clic »), puis relachez. La carte est éjectée.

Retirez la carte de son emplacement.

ecter sous Toolkit

Assurez-vous que la carte mémoire SD n'est pas en cours d'utilisation.

Ouvrez Toolkit.

Sur I'écran d'accueil, cliquez sur l'icdne Ejecter pour accéder a 'emplacement de la carte SD.

Poussez la carte dans 'emplacement SD sur la facade du périphérique jusqu'en butée (vous entendez un
« clic »), puis relachez. La carte est éjectée.

Retirez la carte de son emplacement.

Lecteur de carte mémoire CompactFlash (CF)
Révision 6.0 Type | (UDMA 7)

Lecture d'une carte mémoire CF

1.
2.

Maintenez votre carte mémoire CompactFlash vers le haut, étiquette sur le dessus.
Insérez la carte dans I'emplacement CF sur la facade du périphérique et poussez doucement jusqu'a ce
gu'elle se mette en place.

3. Ouvrez une fenétre du Finder ou de I'Explorateur de fichiers pour naviguer et gérer le contenu de la carte



CF.

Retirer une carte mémoire CF

Ejecter sous macOS ou Windows

1. Assurez-vous que la carte mémoire CF n'est pas en cours d'utilisation.
2. Dans une fenétre du Finder ou de I'Explorateur de fichiers, éjectez le volume de carte CF.
3. Retirezla carte de 'emplacement qui lui est réservé.

Ejecter sous Toolkit

1. Assurez-vous que la carte mémoire CF n'est pas en cours d'utilisation.

2. Ouvrez Toolkit.

3. Sur I'écran d'accueil, cliquez sur l'icone Ejecter pour accéder a lemplacement de la carte CF.
4. Retirez la carte de l'emplacement qui lui est réservé.

Concentrateur USB 3.0

Utilisez le concentrateur pour transférer des fichiers depuis des appareils photo numériques et autres
lecteurs. Le port du concentrateur USB 3.0 garantit une alimentation de 7,5 W aux téléphones et autres
périphériques connectés.

Le port du concentrateur USB 3.0 assure également lalimentation du 1big Dock lorsqu’il est en
mode Veille.

Connexion d'un périphérique au concentrateur USB 3.0

1. Maintenez l'extrémité USB 3.0 du cable vers le haut.
2. Insérezl'extrémité du cable dans le port USB 3.0 sur la facade du périphérique.



3. Ouvrez une fenétre du Finder ou de I'Explorateur de fichiers pour naviguer et gérer le contenu du
périphérique.

Déconnexion d'un périphérique du concentrateur USB 3.0

1. Assurez-vous que le périphérique n'est pas en cours d'utilisation.
2. Dans une fenétre du Finder ou de I'Explorateur de fichiers, éjectez le volume du périphérique.
3. Retirezdu port I'extrémité USB 3.0 du cable.



Port d'expansion

DisplayPort 1.4

DisplayPort est une interface d'affichage numérique utilisée pour connecter une source vidéo a un
périphérique d'affichage (par exemple, un écran d'ordinateur), ainsi que d'autres formes de données
numériques. DP 1.4 peut prendre en charge jusqu’a 2 écrans 4K ou un écran 5K.

La station d’accueil LaCie 1big Dock permet de bénéficier pleinement des performances de
l'interface DisplayPort 1.4. Toutefois, de nombreux ordinateurs équipés de ports hotes
Thunderbolt et USB ne prennent pas en charge les interfaces DisplayPort 1.4, ce qui limite le
rendu de l'affichage. Il en est de méme pour les écrans et leur capacité a exploiter pleinement la
bande passante de l'interface DisplayPort 1.4. Reportez-vous a la documentation de vos
ordinateurs et écrans pour en savoir plus sur leur compatibilité avec la technologie

DisplayPort 1.4.

o s

Le DisplayPort est compatible avec certains adaptateurs HDMI, DVI et VGA (non fournis). A noter
gu'ils n'ont fait 'objet d’aucun test.

[

Connexion du DisplayPort

1. Insérezl'extrémité DP 1.4 du cable ou de I'adaptateur dans le port situé a l'arriére de la station d'accueil
1big Dock jusqu'a ce gu'elle s'enclenche. Le cable/I'adaptateur est alors verrouillé dans le port DP 1.4.
2. Connectez l'adaptateur VGA, DVIou HDMI a I'écran audio/vidéo configuré.

Déconnexion du DisplayPort

1. Attrapezl'extrémité DP 1.4 du cable ou de l'adaptateur connecté a votre 1big Dock.
2. Appuyezavec le pouce sur la languette de libération, puis tirez le cable vers vous pour le retirer du port.



Montage en série, alimentation et
fonctionnalite de recharge

Utilisez le port périphérique Thunderbolt 3 de la station d'accueil LaCie 1big Dock pour :

® une connexion directe a un appareil ou un écran compatible avec la technologie Thunderbolt 3 ;

® un montage en série de périphériques et d'écrans compatibles avec la technologie Thunderbolt 3 ;

e connecter l'adaptateur d'alimentation USB-C d’un ordinateur portable afin d'acheminer l'alimentation vers
un ordinateur portable connecté au port hote Thunderbolt 3 de la station d’accueil 1big Dock.

Comment réaliser un montage en série

Le port Thunderbolt 3 du 1big Dock peut étre utilisé pour monter en série des périphériques Thunderbolt 3
compatibles, tels que des disques durs et des écrans. Si vous disposez d'un autre périphérique de stockage
Thunderbolt 3, assurez-vous de le connecter au montage en série avant d'ajouter des écrans ou des
périphériques USB 3.1 (USB-C) compatibles. Pour avoir un apercu de l'ordre des périphériques dans un
montage en série Thunderbolt 3, reportez-vous a l'exemple ci-dessous.

Ordinateur équipé d'un port Thunderbolt 3

LaCie 1big Dock (connecté a un ordinateur via le port hdte Thunderbolt 3)

LaCie d2 Thunderbolt 3 (connecté au port périphérique Thunderbolt 3 du 1big Dock)
Second LaCie d2 Thunderbolt 3 (connecté au premier d2 via un port Thunderbolt 3)
LaCie Rugged SSD (connecté au second d2 via un port Thunderbolt 3)

CAEESIR .

Les périphériques USB 3.1 (USB-C) peuvent étre installés dans un montage en série Thunderbolt 3 et
doivent toujours étre placés en derniére position. lls doivent étre connectés au port Thunderbolt 3
secondaire du périphérique précédent. (Le périphérique USB 3.1 ne sera pas reconnu s'il est connecté au
port USB-C du périphérique précédent.)

Informations de cablage importantes : Lors de la connexion du port périphérique Thunderbolt 3
de la station d'accueil 1big Dock a un appareil compatible, utilisez des cables spécialement
concus pour prendre en charge la technologie Thunderbolt 3.

Montage en série : mode d'économie d'énergie

Vous pouvez monter en série des périphériques Thunderbolt 3 lorsque le 1big Dock est en mode
d'économie d'énergie. Voir la section Utilisation.
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Alimentation et fonctionnalité de recharge

Le 1big Dock alimente l'ordinateur portable et les périphériques compatibles connectés.

Aucun appareil connecté au port périphérique

Port hote Port périphérique
45 W -

Appareil connecté au port périphérique

Port hote Port périphérique
30W 15W

La station d'accueil 1big Dock doit étre alimentée par son propre cable d'alimentation pour
alimenter, a son tour, les périphériques compatibles.

| La société LaCie décline toute responsabilité en cas de préjudice, de détérioration ou de
dysfonctionnement des périphériques connectés a la station d'accueil LaCie 1big Dock.

Fonctionnalité de recharge

Avec la fonctionnalité de recharge, vous pouvez raccorder le bloc d’alimentation USB-C d'un ordinateur
portable au port périphérique Thunderbolt 3 de la station d’accueil 1big Dock et permettre a la station 1big
Dock d'alimenter, a son tour, 'ordinateur portable connecté au port hote Thunderbolt 3 de la station d’accueil
1big Dock.

Bloc d'alimentation USB-C Alimentation acheminée vers
connecté au port le port hote de la station
périphérique de la station d’accueil 1big Dock

d’accueil 1big Dock
>60Wet<85W Jusqu'a 56 W

>85W Jusqu'a 8OW

i La fonctionnalité de recharge peut étre limitée par 'ordinateur hote.






Compatible avec l'iPad USB-C

Vos périphériques de stockage LaCie sont utilisables avec les iPad USB-C haut de gamme. lls représentent
donc une solution idéale pour déplacer des fichiers entre des ordinateurs, des services cloud et des
systémes de stockage externe. Les iPad peuvent également servir de station de montage mobile, parfaite
pour importer des contenus multimédias dans des applications plus avancées de traitement des photos et
des vidéos.

Pour en savoir plus sur les sujets ci-dessous, consultez External Storage and iPadOS (stockage externe et
iPadOS) :

Connexion du périphérique de stockage aux iPad compatibles

Actions disponibles

Sélection de plusieurs fichiers

Acces aux périphériques de stockage dans une application
Périphériques de stockage externe et concentrateurs USB compatibles
Performances du stockage externe sur un iPad par rapport a un ordinateur
Périphériques de stockage Thunderbolt

Autonomie

Ejection

Formats de stockage

Protection par mot de passe

Toolkit et premiéres connexions


https://www.lacie.com/ipad-support/

Retrait d'un périphérigue en toute securite
d'un ordinateur

Pensez a éjecter le disque de stockage de votre ordinateur avant de le déconnecter physiquement. Votre
ordinateur doit classer et gérer les données sur le disque avant qu'il ne soit retiré. Par conséquent, si vous
débranchez le disque sans utiliser le logiciel du systéme d'exploitation, vous risquez d'altérer ou
d'endommager vos fichiers.

Windows

Pour éjecter un périphérique, sélectionnez l'outil Retirer le périphérique en toute sécurité.

1. Cliquezsur l'icone Retirer le périphérique en toute sécurité sur la barre d'état systéme Windows pour
afficher les périphériques qu'il est possible d'éjecter.

2. Silicone Retirer le périphérique en toute sécurité ne s'affiche pas, cliquez sur la fleche Afficher les
icones cachées sur la barre d'état systeme afin d'afficher toutes les ic6nes dans la zone de notification.

3. Dans laliste des périphériques, sélectionnez celui que vous souhaitez éjecter. Windows affiche alors un
message vous indiquant que le périphérique peut étre retiré en toute sécurité.

4. Déconnectezle périphérique de votre ordinateur.

Mac

Pour éjecter un périphérique d'un Mac, plusieurs possibilités s’offrent a vous. Deux de ces possibilités sont
présentées ci-dessous.

Ejecter via une fenétre du Finder

1. Ouvrez une fenétre du Finder.

2. Surlabarre latérale, sélectionnez Périphériques et repérezle disque que vous souhaitez éjecter. Cliquez
sur le symbole Ejection situé a droite du nom du disque.

3. Dés que le périphérique disparait de la barre latérale ou si la fenétre du Finder se ferme, vous pouvez
débrancher le cable d’interface de votre Mac.

Ejecter via le bureau

1. Sélectionnez l'icone du bureau correspondant a votre périphérique, puis déplacez-la dans la corbeille.
2. Deés lors que l'icone du périphérique n'apparait plus sur votre bureau, vous pouvez déconnecter
physiquement le périphérique de votre Mac.






Formatage et partitonnement en option

Votre périphérique est préformaté par défaut en exFAT (Extended File Allocation Table) pour assurer sa
compatibilité avec les ordinateurs Windows et Mac.

Choisir un format de systéme de fichiers

Pour choisir un format de systéme de fichiers, commencez par décider de privilégier la compatibilité ou la
performance en fonction de votre utilisation du disque au quotidien.

e Compatibilité: Si vous connectez votre disque a des ordinateurs Windows et Mac, il vous faut un format
multi-plateformes.

e Performance: Si vous utilisez votre disque avec un seul type d'ordinateur, formatez-le en fonction du
systéme de fichiers natif de votre systeme d'exploitation afin d'optimiser ses performances en matiére
de copie de fichiers.

Compatibilité Windows et Mac

Le format exFAT est un systeme de fichiers léger, compatible avec toutes les versions Windows et les
versions macOS les plus récentes. Si vous utilisez votre disque avec des ordinateurs Windows et Mac,
formatez votre disque en exFAT. Si le format exFAT garantit un accés multi-plateformes permettant de
travailler sur tout type d'ordinateur, n'oubliez pas toutefois que :

e |e format exFAT n'est pas compatible ou recommandé pour les utilitaires de sauvegarde intégrés tels
gue Historique des fichiers (Windows) et Time Machine (macOS). Si vous souhaitez utiliser I'un de ces
utilitaires de sauvegarde, pensez a formater le disque selon le systéme de fichiers natif de l'ordinateur
sur lequel est installé I'utilitaire en question.

e exFAT n'est pas un systeme de fichiers journalisé, d'ou un risque accru d'altération des données en cas
d'erreur ou si le périphérique n'est pas déconnecté de l'ordinateur en bonne et due forme.

Optimisation des performances de Windows

NTFS (New Technology File System) est un systéme de fichiers journalisé propriétaire pour Windows.
macOS peut accéder en lecture aux volumes NTFS, mais ne peut y accéder en écriture en natif. Autrement
dit, votre Mac peut copier des fichiers d'un disque formaté en NTFS, mais ne peut ajouter ou supprimer des
fichiers sur le disque en question. Pour plus de souplesse avec un ordinateur Mac, optez pour le

format exFAT.

Optimisation des performances de MacOS



Apple propose deux systémes de fichiers propriétaires.

Mac OS Extended (également appelé Hierarchical File System Plus ou HFS+) est un systéme de
fichiers Apple utilisé depuis 1998 pour les disques internes mécaniques et hybrides. HFS+ est le systéme
de fichiers par défaut pour macOS Sierra (version 10.12 et plus récentes).

APFS (Apple File System) est un systeme de fichiers Apple optimisé pour les disques SSD et les systémes
de stockage basés sur la technologie Flash. Toutefois, il est également compatible avec les disques durs. Ce
systéme de fichiers a vu le jour avec le lancement de macOS High Sierra (version 10.13). APFS est un format
uniquement lisible par les ordinateurs Mac équipés du systéme d'exploitation High Sierra ou d'un systéme
plus récent.

Pour choisir entre les systémes de fichiers Apple, gardez les éléments suivants a l'esprit :

e |e systeme d'exploitation Windows ne peut pas lire ou écrire des données, en natif, sur les volumes
APFS ou HFS+. Si la compatibilité multi-plateformes est une priorité, formatez votre disque en exFAT.
e Sivous envisagez d'utiliser votre disque avec Time Machine :
e APFS est le format par défaut pour macOS Big Sur (version 11) et les versions plus récentes ;
e HFS+ est le format par défaut pour macOS Catalina (version 10.15) et les versions antérieures.
e Sivous envisagez d'utiliser votre disque pour déplacer des fichiers entre des ordinateurs Mac équipés
d'une version OS antérieure, privilégiez le format HFS+ au format APFS.
e Systémes de fichiers macOS et Android : le formatage du disque pour macOS ne garantit pas une prise
en charge des appareils mobiles Android.

En savoir plus

Pour obtenir de plus amples informations de maniére a choisir le format de systéme de fichiers le plus
adapté, rendez-vous sur la page Comparaison des formats des systémes de fichiers.

Instructions de formatage

Pour en savoir plus sur le formatage de votre disque, rendez-vous sur la page Formatage du disque.


https://www.lacie.com/format-comparison
https://www.lacie.com/format-drive

Entretien des disques durs

Précautions

Veillez a respecter toutes les précautions habituelles en matiére de protection contre les décharges
électrostatiques lorsque vous manipulez les disques durs.

Remplacement d'un disque dur

Si un disque dur défectueux est sous garantie, mettez-vous en relation avec l'assistance technique LaCie
pour obtenir un disque de remplacement.

Lorsque vous remplacez un disque dur qui n'est plus sous garantie, nous vous recommandons de choisir un
disque dur optimisé pour votre station d'accueil 1big Dock. Cliquezici pour obtenir la liste des références
des modeles compatibles avec la grande famille des périphériques LaCie Direct Attached Storage.

1. Repérezle disque dur a remplacer et placez votre index au niveau de l'orifice situé surle c6té droit du
tiroir de disque.

2. Appuyez fermement avec votre index sur le boitier tout en tirant délicatement pour libérer le disque dur
du connecteur SATA. Une fois dégagé, saisissez le disque dur a deux mains pour I'extraire de
'emplacement qui lui est réservé.
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3. Si vous remplacez un disque dur défectueux avec un tiroir, passez a I'étape 4. En revanche, poursuivez
comme indiqué ci-aprés si vous remplacez le disque dur avec le méme tiroir a disque.
e Desserrez délicatement les 4 vis de leur logement a l'aide d'un tournevis cruciforme.



e Placezle tiroir de disque vide sur une surface de travail plane avec la poignée abaissée vers la
gauche.

® De nombreux disques portent une étiquette sur un coté et la carte de circuit imprimé est située sur
le co6té opposé. Orientez le coté portant I'étiquette vers le haut, puis placez délicatement le disque
dur dans le tiroir. Maintenez le connecteur SATA orienté vers la droite. Les 4 logements des vis
doivent étre alignés sur les 4 trous de vis du disque.

e Serrez délicatement les 4 vis dans leur logement a l'aide d'un tournevis cruciforme. Ne pas forcer les
vis dans les emplacements. Si vous serrez excessivement les vis dans leurs emplacements
respectifs, vous risquez d'avoir des difficultés pour les retirer ensuite et d'abimer les dents des vis.



4. Introduisez délicatement le tiroir a disque dans le logement vide. Poussez doucement la poignée du
tiroir jusqu'a ce que ce dernier s'enclenche.




Boitier LaCie 1big Dock : entretien des composants
exclusivement au sein des centres de réparation

LaCie

L'entretien des composants du chassis ne doit PAS étre assuré en dehors des centres de réparation agréés
LaCie. La dépose du capot entrainera I'annulation de la garantie de votre produit. De plus, le retrait, le
remplacement ou la modification de pieces du boitier ou toute intervention au niveau des composants du
boitier entrainera I'annulation de la garantie du produit. En cas d'erreurs ou de défaillances matérielles,
veuillez contacter l'assistance technique LaCie pour obtenir de l'aide.


https://www.lacie.com/support/

Questions freguemment posees

Pour en savoir plus sur la configuration et l'utilisation de votre disque dur LaCie, reportez-vous aux questions
fréquemment posées ci-dessous. Pour obtenir plus d'aide, accédez a I'assistance technique LaCie.

Tous les utilisateurs

Probléme : Le transfert de fichiers est trop lent.

Thunderbolt 3/USB

Q. : Les deux extrémités du cable sont-elles bien branchées ?
R. : Lisezles astuces de dépannage concernant le branchement du cable ci-apreés :

e Vérifiez que les deux extrémités du cable sont entierement insérées dans leurs ports respectifs.

e Veillez a éjecter la station d'accueil LaCie 1big Dock de votre ordinateur en toute sécurité, puis
débranchez le cable. Patientez 10 secondes avant de reconnecter la station d'accueil LaCie 1big Dock a
l'ordinateur.

Q. : Y a-t-il d'autres périphériques Thunderbolt 3 ou USB connectés au méme port ou concentrateur ?
R. : Déconnectez les autres périphériques et observezsi le niveau de performances du disque augmente.

Thunderbolt 3

Q. : Le périphérique est-il connecté a un port USB-C Thunderbolt 3 de l'ordinateur ou du concentrateur ?
R. : Connectez la station d'accueil LaCie 1big Dock au port USB-C d'un ordinateur qui prend en charge les
périphériques Thunderbolt 3. Le port USB-C doit étre signalé par une icone en forme d'éclair, signe de
compatibilité avec la technologie Thunderbolt 3.

Q. : Votre ordinateur ou le systéme d'exploitation prend-il en charge la technologie Thunderbolt 3 ?
R. : Consultez la documentation de votre ordinateur et du systeme d'exploitation pour en savoir plus sur leur
compatibilité avec la technologie Thunderbolt 3.

Ecrire dans le cache (Windows uniquement)

Q. : L'écriture en mémoire cache est-elle activée ?

R. : L'écriture en mémoire cache est utilisée pour gagner en performances en utilisant la mémoire volatile
(RAM) pour collecter les commandes d'écriture envoyées a un périphérique de stockage. Voir Amélioration
des performances d'un disque externe sous Windows.


https://www.lacie.com/fr/fr/support/
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Probléme : Je souhaite ajouter un disque dur USB-C au montage en série
Thunderbolt 3.

Q. : Puis-je relier mon disque dur USB-C a un montage en série Thunderbolt 3 ?

R. : Oui. Veillez a placer le disque dur USB-C a la fin du montage en série Thunderbolt 3 dans la mesure ou
les périphériques USB ne sont pas équipés d'un second port pour poursuivre le montage. A noter que leur
intégration a un montage en série Thunderbolt 3 ne fait pas des périphériques USB-C des périphériques
Thunderbolt 3. Les performances des périphériques USB-C se limitent uniqguement a leurs capacités.
Exemple : L'ajout d’'un disque dur USB 3.1 de 1re génération a la fin d’'un montage en série Thunderbolt 3
permet de bénéficier d’'un taux de transfert de 5 Gbits/s tandis qu'avec un disque dur USB 3.1 de

2e génération, le taux de transfert peut atteindre 10 Gbits/s.

Probléme : Je dois protéger mon disque dur par un mot de passe et/ou le chiffrer.

Q. : Puis-je protéger mon disque dur par un mot de passe ?

R. : Oui, il est possible de protéger le disque dur ou des dossiers et des fichiers spécifiques par un mot de
passe. Des solutions de protection par mot de passe sont proposées par une multitude de marques.
Toutefois, la société LaCie ne saurait en aucun cas se porter garante de ces solutions dans la mesure ou elle
ne teste pas les applications tierces.

Certaines versions de Windows sont dotées de la fonction Bitlocker. Cet utilitaire intégré assure la
protection des disques durs par un mot de passe. Pour tout complément d'informations sur la
fonction Bitlocker, consultez la documentation de référence Microsoft.

Q. : Puis-je chiffrer mon disque dur ?

R. : Oui, le disque dur peut étre chiffré. Des solutions de chiffrement sont proposées par une multitude de
marques. Toutefois, la société LaCie ne saurait en aucun cas se porter garante de ces solutions dans la
mesure ou elle ne teste pas les applications tierces.

Certaines versions de Windows sont dotées de la fonction Bitlocker. Cet utilitaire intégré assure le
chiffrement des disques durs. Pour tout complément d'informations sur la fonction Bitlocker, consultez la
documentation de référence Microsoft.

Probléme : Je recois des messages d'erreur de transfert de fichier.

Q. : Avez-vous recu un message « Erreur -50 » lors de la copie d'un volume FAT32 ?

R: Lors de la copie de fichiers ou de dossiers a partir d'un ordinateur vers un volume FAT32, certains
caractéres contenus dans les noms ne peuvent pas étre copiés. Ces caractéres incluent, sans toutefois s'y
limiter: <> /\:

Vérifiez que le nom de vos fichiers ou dossiers ne contient pas ces caractéres.

Si ce probléme est récurrent ou qu'aucun fichier ne contient de caractéres incompatibles, essayez de
reformater le disque en NTFS (utilisateurs Windows) ou HFS+ (utilisateurs Mac). Voir la page Formatage et
partitionnement en option.


https://urldefense.proofpoint.com/v2/url?u=http-3A__windows.microsoft.com_en-2Dus_windows_protect-2Dfiles-2Dbitlocker-2Ddrive-2Dencryption-231TC-3Dwindows-2D7&d=CwMFaQ&c=IGDlg0lD0b-nebmJJ0Kp8A&r=uMeldlyoQKzpqgofRDkhetczurXjrq_rZXFw7A-kBOI&m=oIY9qozE8CL4wF2R9fp4IHQp1oNQ77S3qvqqzW_BBh8&s=x_ovVBBbkU85Q7-HCPBOU0NU6F5Ox-1Jp8xSiVzqfEQ&e=
https://urldefense.proofpoint.com/v2/url?u=http-3A__windows.microsoft.com_en-2Dus_windows_protect-2Dfiles-2Dbitlocker-2Ddrive-2Dencryption-231TC-3Dwindows-2D7&d=CwMFaQ&c=IGDlg0lD0b-nebmJJ0Kp8A&r=uMeldlyoQKzpqgofRDkhetczurXjrq_rZXFw7A-kBOI&m=oIY9qozE8CL4wF2R9fp4IHQp1oNQ77S3qvqqzW_BBh8&s=x_ovVBBbkU85Q7-HCPBOU0NU6F5Ox-1Jp8xSiVzqfEQ&e=
https://www.lacie.com/fr/fr/manuals/porsche-mobile/optional-formatting/

Mac

Probléme : L'icone du disque ne s’affiche pas sur mon bureau.

Q. : Votre Finder est-il configuré pour masquer les disques durs sur le bureau ?
R. : Accédez au Finder, puis cochez Préférences > onglet Général > Afficher ces éléments sur le bureau.
Vérifiez que Disques durs est sélectionné.

Q. : Votre disque est-il monté sur le systéme d'exploitation ?

R. : Ouvrez I'utilitaire de disque dans Aller > Utilitaires > Utilitaire de disque. Si le disque est répertorié dans
la colonne de gauche, vérifiez les préférences du Finder pour comprendre la raison pour laquelle il ne
s'affiche pas sur le bureau (revenez a la question précédente).

Q. : La configuration de l'ordinateur correspond-elle a la configuration systéme requise pour l'utilisation de
ce disque ?
R: Regardez sur I'emballage du produit la liste des systémes d'exploitation compatibles.

Q : Avez-vous suivi la procédure d'installation correcte pour votre systéme d'exploitation ?
. : Reportez-vous a la procédure d'installation décrite dans la section Mise en route.
R.: R rt [ d d'installation d te d [ tion M t

Windows

Probleme : L'icone du disque n'apparait pas sous Ordinateur.

Q. : Le disque est-il répertorié dans le Gestionnaire de périphériques ?
R. : Tous les disques apparaissent au moins a un endroit dans le Gestionnaire de périphériques.

Sélectionnez Rechercher, puis accédez au Gestionnaire de périphériques pour le lancer. Accédez a la section
Lecteurs de disques et, le cas échéant, cliquez sur le signe plus pour afficher la liste compléte des
périphériques. Si vous n'étes pas sdr que votre lecteur soit répertorié, débranchez-le en toute sécurité,
puis reconnectez-le. La ligne qui change correspond a votre disque dur LaCie.

Q. : Une icone inhabituelle apparait-elle a c6té de votre disque ?

R: Le Gestionnaire de périphériques Windows affiche généralement des informations sur les pannes des
périphériques. Bien qu'il puisse vous aider a résoudre la plupart des problémes, il n'affiche pas
nécessairement la cause exacte ni ne fournit de solution précise.

L'apparition d’'une icone inhabituelle en regard du disque dur peut révéler la présence d'un probléme.
Exemple : la présence d'un point d'exclamation, d'un point d'interrogation ou d'une croix au lieu de l'icone
habituelle selon le type de périphérique peut indiquer un probléme. Effectuez un clic droit sur l'icone, puis
sélectionnez Propriétés. L'onglet Général indique une raison potentielle du dysfonctionnement du
périphérique.


https://www.lacie.com/fr/fr/manuals/1big-dock/getting-started/




Regulatory Compliance

Product Name LaCie 1big Dock

Regulatory Model Number LRDMUO5

FCC Declaration of Conformance

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

FCC Class A Information

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one of the
following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

FCC Caution



Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void
the user's authority to operate this equipment.

Important Note: FCC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This
equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your
body. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or
transmitter. The availability of some specific channels and/or operational frequency bands are country
dependent and are firmware programmed at the factory to match the intended destination. The firmware
setting is not accessible by the end user.

Industry Canada

This device complies with RSS-210 of the Industry Canada Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation.

Ce dispositif est conforme a la norme CNR-210 d'Industrie Canada applicable aux appareils radio exempts
de licence. Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas
produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage recu, y compris un
brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Important Note for mobile device use

Radiation Exposure Statement: This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm
between the radiator & your body.

Note Importante pour |'utilisation de dispositifs
mobiles

Déclaration d'exposition aux radiations:

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements IC établies pour un
environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de
distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Europe - EU Declaration of Conformity

This device complies with the essential requirements of the EMC Directive 2004/108/EC. The following test
methods have been applied in order to prove presumption of conformity with the essential requirements



of the EMC Directive 2004/108/EC:

e EN 60950-1:2006/AC:2011: Information technology equipment - Safety - Part 1: General requirements
e EN 55022: 2010/AC:2011: Information technology equipment - Radio disturbance characteristics

e Limits and methods of measurement
e EN 55024: 2010: Information technology equipment - Immunity characteristics - Limits and methods of

measurement

Cesky LaCie timto prohlasuje, Ze tento direct attached storage device je ve shodé se zakladnimi

[Czech] poZadavky a dalSimi pfislusnymi ustanovenimi smérnice 2004/5/ES.

Dansk Undertegnede LaCie erkleerer herved, at fglgende udstyr direct attached storage device

[Danish] overholder de vaesentlige krav og gvrige relevante krav i direktiv 2004/5/EF.

Deutsch Hiermit erklart LaCie, dass sich das Gerat direct attached storage device in

[German] Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den {ibrigen einschligigen
Bestimmungen der Richtlinie 2004/5/EG befindet.

Eesti K'aiesolevaga kinnitab LaCie seadme direct attached storage device vastavust direktiivi

[Estonian] 2004/5/EU pohinduetele ja nimetatud direktiivist tulenevatele teistele asjakohastele
satetele.

English Hereby, LaCie, declares that this direct attached storage device is in compliance with the
essential requirements and other relevant provisions of Directive 2004/5/EC.

Espariol Por medio de la presente LaCie declara que el direct attached storage device cumple con

[Spanish] los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la
Directiva 2004/5/CE.

EAANVIKN ME THN MAPOYX LaCie AHAQNEI direct attached storage device YXYMMOPOQNETAI

[Greek] MPOZ TIX OYZIQAEIX AMAITHZEIX KAI TIX AOINEZ XETIKEX AIATAZEIZ THX OAHIAX
2004/5/EK.

Francais Par la présente LaCie déclare que l'appareil direct attached storage device est conforme

[French] aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive
2004/5/CE.

[taliano Con la presente LaCie dichiara che questo direct attached storage device & conforme ai

[Italian] requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2004/5/CE.

Latviski Ar So LaCie deklare, ka direct attached storage device atbilst Direktivas 2004/104/EK

[Latvian] bitiskajam prasibam un citiem ar to saistitajiem noteikumiem.

Lietuviy Siuo LaCie deklaruoja, kad $is direct attached storage device atitinka esminius reikalavimus

[Lithuanian] ir kitas 2004/104/EB Direktyvos nuostatas.

Nederlands  Hierbij verklaart LaCie dat het toestel direct attached storage device in overeenstemming

[Dutch] is met de essentiéle eisen en de andere relevante bepalingen van richtlijn 2004/104/EG.

Malti Hawnhekk, LaCie, jiddikjara li dan direct attached storage device jikkonforma mal-htigijiet

[Maltese] essenzjali u ma provvedimenti ohrajn relevanti li hemm fid-Dirrettiva 2004/104/EC.



Magyar Alulirott, LaCie nyilatkozom, hogy a direct attached storage device megfelel a vonatkozé
[Hungarian] alapveto kovetelményeknek és az 2004/104/EC iranyelv egyéb elbirasainak.

Polski Niniejszym LaCie o$wiadcza, ze direct attached storage device jest zgodny z zasadniczymi
[Polish] wymogami oraz pozostatymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 2004/104/EC.
Portugués LaCie declara que este direct attached storage device estd conforme com os requisitos

[Portuguese] essenciais e outras disposicoes da Directiva 2004/104/CE.

Slovensko LaCie izjavlja, daje at direct attached storage device v skladu z bistvenimi zahtevami in
[Slovenian] ostalimi relevantnimi dolodili direktive 2004/104/ES.

Slovensky LaCie tymto vyhlasuje, Ze direct attached storage device spiiia zakladné poZziadavky a

[Slovak] vSetky prislusné ustanovenia Smernice 2004/104/ES.

Suomi LaCie vakuuttaa taten etta direct attached storage device tyyppinen laite on direktiivin

[Finnish] 2004/104/EY oleellisten vaatimusten ja sitd koskevien direktiivin muiden ehtojen
mukainen.

Svenska Harmed intygar LaCie att denna direct attached storage device star | 6verensstammelse

[Swedish] med de vasentliga egenskapskrav och 6vriga relevanta bestimmelser som framgar av

direktiv 2004/104/EG.

China RoHS

China RoHS 2 refers to the Ministry of Industry and Information Technology
Order No. 32, effective July 1, 2016, titled Management Methods for the
20 Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Products. To comply with China RoHS 2, we determined this product’s
Environmental Protection Use Period (EPUP) to be 20 years in accordance
with the Marking for the Restricted Use of Hazardous Substances in Electronic
and Electrical Products, SJT 11364-2014.

thfE RoHS 2 245 2016 &£ 7 A 1 B TR T FMEEALERSE 32 5 7~ LRGIERE =Y i EIE )
., NTHEHE RoHS 2 FIESR, T ARE RS B =Y I REERIT A (ST 11364-2014) BBEAT™ 5
FRAMREEFAA (EPUP) 7 20 4,



BEMR Hazardous Substances
il =4 & x = A& SREF | SRIAR
Part Name (Pb) (Hg) (Cd) (Cr) (PBB) (PBDE)
%ﬁiﬁﬁﬂ%ﬁ X 0 o o} 0 o}
SMERE R ENRIER FEAR
Bridge PCBA X 0 o] o 0 0
HE (IERE)
Power Supply (f provided) X 0 0 0 0 0
BOEE (EREH)
Koot cabbs (Fprovided) % 9 ¥ ¥ ¢ 0
Hitushssh it
Other enclosure components 0 Y o 0 0 0
AFIRARIE SI/T 11364 245

This table is prepared in accordance with the provisions of SJ/T 11364-2014

0: ZnzA BN ERAIRMRR 2 BI97 GB/T 26572 HUERREEKA T.
0: Indicates that the hazardous substance contained in all of the homogeneous materials for this part is below the limit requirement of GB/T26572.

X: ZRZAENRELSEZABHNFE SRR S BB GB/T26572 MEMREEXK.
X. Indicates that the hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is above the limit requirement of GB/T26572.

Taiwan RoHS

Taiwan RoHS refers to the Taiwan Bureau of Standards, Metrology and Inspection’s (BSMI's) requirements in
standard CNS 15663, Guidance to reduction of the restricted chemical substances in electrical and electronic
equipment. Beginning on January 1, 2018, Seagate products must comply with the “Marking of presence”
requirements in Section 5 of CNS 15663. This product is Taiwan RoHS compliant. The following table meets
the Section 5 “Marking of presence” requirements.

L1ERoHS 245 &/ EZ R 51 2MER (BSM)EHEECNS 156 6 3EK R F B F E R ERRA 2 EIEs |, 72018
F1H18#E, Seagate 7 fVARFSCNS15663 %580 I HIZR) BR, AELFFSEEROHS, TRFTFSHSEN
ISHIER K,



EEfn & | SMEstutiRrEEg) - BI5% - LRDMUOS

Product Name: LaCie 1big Dock, Model: LRDMUO5

PR B8 R E{L 2R Restricted Substance and its chemical symbol
L £ K ) AL F: EREBE | ZRIFE
Unit (Pb) (Hg) (Cd) (Cr5) (PBB) (PBDE)
eI
HDD — (o] (0] 0 (0] (o]
NEIE R ERIE BEIR
Bridge PCBA - © o o o o
B (MRIRH)
Power Supply (if provided) - Q a Q © o
ERARY (IR _
Interface cable (if provided) 2 e . a =
Hithol At
(ther enclosure components 2 o O Q o o

5% 1.'O" BHHZERAVEL AAL S EARBL AL 2 BEEE -

Note 1. “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence.

5% 2. " —" FIEZ AR MY E AHHRER o

Note 2. “ — " indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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